



На окне я наклею праздник,

Буду помнить всех
Хоть рядом нет уж вас ...

Пусть в окошках мая засмеются дети,
Никогда не испытав войны той страх...

День Победы –
праздник особый.
Очень дорогой
ценой досталась
Победа нашему
народу. Война

коснулась каждой семьи, постучалась в каждый
дом, неся людям боль, страх, слезы. Поэтому этот

праздник один из
самых дорогих
российскому
народу. С каждым
годом появляются
новые интересные



мероприятия, позволяющие нам выразить
признательность и благодарность всем тем, кто
подарил нам эту Победу, подарил нам возможность
жить в мире. «Окна Победы» заняла достойное
место и уже стала традиционной. Ежегодно в канун
9 мая множество окон по всей нашей необъятной
стране встречают
День Победы
украшенными

символикой праздника. Яркие флаги и
георгиевские ленты, ордена и медали, гвоздики
и букеты сирени, журавлиный клин и голуби,
символизирующие мир, создают праздничное
настроение, вызывают радость и грусть. Наш
детский сад принимает активное участие в этой
акции, которая проходит по всей стране в
преддверии Великого праздника. Своим
участием в акции мы хотим отдать дань памяти
и подвигу героям Великой Отечественной
войны.

Мы помним! Мы гордимся! Мы верим в будущие победы!



Статью подготовили воспитатели группы "Сказка".